



Data emiterii: 18.03.2010

Comunicat de presă

Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați a găzduit astăzi prima zi a Seminarului „Protecția mediului - factor de bază în dezvoltarea durabilă a județului” în cadrul proiectului „O NOUĂ ABORDARE STRATEGICĂ A JUDEȚULUI GALAȚI”, eveniment organizat de Consiliul Județului Galați și finanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axa Prioritară 1 – „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenție 1.1 – „Îmbunătățirea procesului de luare a deciziilor la nivel politico-administrativ – Strategii de dezvoltare locală”.

„Implementarea proiectului a început în luna august a anului 2009, data semnării contractului de finanțare nerambursabilă de către Consiliul Județului Galați alături de Ministerul Administrației și Internelor, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, și se desfășoară pe o perioadă de 17 luni. Acest proiect presupune elaborarea strategiei de dezvoltare a județului Galați, document care va cuprinde un plan de măsuri prioritare, eșalonat pe diferite sectoare de activitate ce va contribui la corelarea și coordonarea politicilor publice de interes local și regional”, a afirmat Eugen Chebac, președintele CJ Galați.

Reamintim că valoarea totală a proiectului este de 833.400 lei, din care valoarea aferentă finanțării nerambursabile din Fondul Social European este de 708.390 lei (85%), valoarea aferentă finanțării nerambursabile din bugetul național este de 108.342 lei (13%), cofinanțarea eligibilă a Consiliului Județului Galați este 16.668 lei (2%), iar T.V.A. este de 158.346 lei.

Mâine, 19 martie 2010, Seminarul „Protecția mediului - factor de bază în dezvoltarea durabilă a județului”, va continua cu prezentarea unor exemple de bună practică în domeniul protecției mediului și a unor noi surse de finanțare naționale și internaționale.